



《合肥市重污染天气应急预案》正式印发

重污染天气划分为三级预警

星报讯(记者 沈娟娟)记者从合肥市获悉,《合肥市重污染天气应急预案》正式印发,按照预测的重污染天气持续时间和严重程度,合肥将预警划分为3个等级,由低到高依次为黄色预警、橙色预警、红色预警。

据介绍,重污染天气是指根据《环境空气质量指数(AQI)技术规定(试行)》(HJ633—2012),环境空气质量指数(AQI)大于200的大气污染,分为重度污染(AQI指数为201—300)和严重污染(AQI指数大于300)两级。

记者在预案中看到,重污染天气预警统一以空气质量指数(AQI)为分级指标,日AQI可按连续24小时(跨自然日)计算。按照预测的重污染天气持续时间和严重程度,将预警划分为3个等级,由低到高依次为黄色预警、橙色预警、红色预警。

其中,黄色预警:经预测,日AQI>200或日AQI>150持续2天以上,且未达到更高级别预警条件;橙色预警:经预测,日AQI>200持续2天或日AQI>150持续3天以上,且未达到更高级别预警条件;红色预

警:经预测,日AQI>200持续3天且日AQI>300持续1天以上。

据介绍,预警信息原则上应在预测空气质量达到预警启动标准之前48小时及以上发布,或收到省环委办发布的预警信息后3小时内发布。可依据本地重污染天气实际情况,发布高于省级预警级别的市级预警。预警信息的发布可通过报刊、广播、电视、网络、移动通讯等媒体向公众发布,主要包括重污染天气预警级别、预警措施、预警范围等。

当预测未来空气质量改善到相应级别预警启动标准以下,且将持续36小时以上时,市环委办应及时发布预警降级或预警解除信息。当预测空气质量污染将达到更高级别预警启动条件,且24小时内不会有明显改善时,应根据实际情况尽早提升预警等级。

根据预警发布等级,实行相应级别的应急响应。发布黄色预警时,启动Ⅲ级应急响应;发布橙色预警时,启动Ⅱ级应急响应;发布红色预警时,启动Ⅰ级应急响应。



在重阳节到来之际,为弘扬尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,宣城市鳌峰街道宝城社区新时代文明实践站联合宣城市第一幼儿园,在10月9日下午开展“我在新时代文明实践站过重阳节”暨萌娃进社区,传承敬老情”主题活动,现场充满了欢声笑语。

陈庆 曹开发 文/图

合肥市红十字会荣获全国红十字系统先进集体

星报讯(张妍 记者 祁琳)记者从合肥市红十字会获悉,10月9日,中国红十字会第十二次全国会员代表大会在北京召开,会议表彰了32个全国红十字系统先进集体和10名先进工作者。表彰由人力资源社会保障部、中国红十字会总会每五年组织开展评选,此次,合肥市红十字会被授予“全国红十字系统先进

集体”称号。

据悉,过去五年,合肥市红十字会先后荣获中国红十字会抗击新冠肺炎疫情先进集体,安徽省红十字系统抗击新冠肺炎疫情、防汛救灾先进集体,合肥大学、安徽中医药大学荣获“全国红十字模范单位”称号,蜀山区美虹社区荣获“全国学雷锋最佳志愿服务社区”称号。

安徽省企业信用指数连续位居全国前列

星报讯(记者 马冰璐)10月10日,记者获悉,根据市场监管总局发布的数据,2024年上半年,安徽省企业信用指数位居全国第五,7月份位居全国第三,8月份位居全国第二,呈现出稳步向好的局面,经营主体信用体系建设取得积极成效。

企业信用指数是聚焦企业信用状况、经营风险和市场活力,通过评估企业的财务状况、履约能力、社会责任执行情况等因素,为政府、金融机构及其他利益相关者提供企业信用和经营风险的评估依据。

近年来,安徽省市场监管部门以信用

合规建设、信用承诺管理、失信警示提醒、分型分类监管、包容审慎监管、信用修复服务等六项行动为抓手,深入推进经营主体信用体系建设。特别是2024年以来,省市场监管局联合省发展改革委创新开展“信用助企行”活动,累计开展经营主体信用宣讲培训902场次,在全国率先发布《经营主体信用合规建设指南》省级地方标准,全面提升“信用修复一件事”办理质效,开展信用修复“五进”活动1124场次,累计帮助27万余户经营主体重塑信用,全省企业守信意识不断增强,信用状况不断优化。

安徽省2024年诚信(优秀)示范单位展示

界首市颐养佳苑养老服务有限公司
法定代表人:王献芝

灵璧县安安良种猪养殖家庭农场
法定代表人:金为友

安庆市晨林水产养殖有限公司
法定代表人:张北富

定远县拂晓乡武传志养殖家庭农场
法定代表人:武传志

安徽乐邦消防科技有限公司
法定代表人:王奇

潜山县官庄江涛家庭农场
法定代表人:余江涛

安徽友鑫农业科技有限公司
法定代表人:孔敏

望江县合成圩农机专业合作
法定代表人:周光辉

合肥下山虎餐饮管理有限公司
法定代表人:梁刚

霍邱县丙建粮食种植家庭农场
投资人:金丙建

安徽上线专利导航产业专题库

星报讯(记者 马冰璐)10月10日,记者获悉,安徽省知识产权保护中心专利导航产业专题库日前已正式在中心网站上线,并投入使用。省知识产权保护中心聚焦我省重点产业,提供新材料、节能环保、新能源汽车三个产业方向精准全面的专利数据检索资源。

专利导航产业专题库界面设计简洁明了,使用便捷,用户经中心网站注册登录后即可使用。专利导航产业专题库为创新主体提供全面、准确的专利信息,助力创新主体高效了解产业动态,明确研发方向;为政府决策提供科

学依据,政府部门可借助专题库中的数据,制定更加精准有效的产业政策,引导产业结构调整和优化升级。

专利导航产业专题库的建设是省知识产权保护中心深入贯彻落实《安徽省知识产权强省建设纲要(2021—2035年)》精神,深入实施知识产权公共服务普惠工程,落实全面提升知识产权公共服务效能的重要举措。专题库的建成丰富了省知识产权保护中心知识产权公共服务的内容和形式,为科技创新、产业发展提供了普惠性公共服务支撑,为推动地区创新高质量发展注入新的动力。

食品安全进社区 和谐家园大家创

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 王义莉)为全面落实肥东县2024年50项民生实事,近日,张集乡张集社区新时代文明实践站组织开展食品安全宣传活动。

线上,通过微信、朋友圈播放食品安全视频向村民群众普及食品安全与营养的重要性、食品生产经营过程、各类食品中的营养健康等方面,如何辨别垃圾食品、疾病

防控和营养食品均衡搭配等健康知识。

线下,社区志愿者采取下乡入户、宣讲会等形式现场咨询、实际案例讲解。提醒村民要谨慎选购包装食品,认真查看包装标识、生产日期、食品标签等内容,提升村民群众对食品安全知识的知晓率,增强居民的食品安全意识,促进村民群众生活健康。

砀山县:全程应用医保码 暖心服务更便捷

为进一步推动医保服务提质增效,今年以来,砀山县医保局结合“走流程、找堵点”及“高效办成一件事”,从群众视角出发,打造更加有感、便捷的医保暖心服务,不断拓展医保码就医购药的全流程应用。

该局大力开展医保码就医购药全流程应用走访调研及“走流程、找堵点”活动,对医疗机构的医保码全流程应用和移动支付的接入等方面进行全面细致的摸排,并对分析研判摸排问题,从第一视角解决问题。采取“线上+线下”的方式,多渠道宣传医保码就医购药的具体流程,鼓励医药机构配足人员力量,主动引导患者使用医保码全流程应用,改善群众看病就医感受,全方位提

升服务能力。

强化业务技能,围绕提升医保码激活和应用结算率、医保码就医购药全流程应用、移动支付应用及“走流程、找堵点”问题排查等,对全县定点医药机构信息专职人员开展业务培训,就当前信息化标准化工作推进的重要指标口径、存在问题等进行详细说明和现场解答,梳理分析医保码全流程应用中存在的薄弱环节,增加工作的主动性,全方位提升服务质效。

下一步,该局将继续指导医药机构做好医保码全流程应用,不断优化医保码应用场景,让患者在就医过程中有感知,“一码搞定”挂号、诊间核验身份、支付、取药、取报告等环节。李艳龙